
 

 

                        УКРАЇНА                    ВІТАЛЬНІЙ ЛИСТ N°1 

 

Пані та панове, 

Вітаємо вас у департаменті Шаранти! Нарешті ви знаходитесь у безпеці, вас підтримують французи, 
мешканці Шаранти, які об’єдналися, щоб допомогти вам своїми мережами локальних органів влади, 
громадських асоціацій, і навіть місцевими підприємствами. 

Наша асоціація, AFUS16, була уповноважена префектурою Шаранти та Радою Департаменту щодо 
забезпечення  вашого прийому.  

Ми запишемо всіх прибулих, щоб прийняти, вислухати, заспокоїти, проінформувати та забезпечити 
допомогою. 

Переважно ми координуємо стандартну систему надзвичайних подій, але зараз ми 
мусимо  реорганізуватися, щоб впоратися із ситуацією, яку ми переживаємо. Наперед дякуємо за ваше 
порозуміння! 

Поки що ми надаємо вам деяку інформацію для першої допомоги. 

Створено систему розміщення за допомогою громадян 

 Вже існує інтернет-платформа для збору пропозицій від окремих приватних осіб і громад. 

Держслужби займаються керуванням пропозицій щодо розміщення, наша асоціація збирає інформацію 
до ваших потреб, які ми намагаємося задовольнити.  

Якщо вам потрібна наша допомога, важливо повідомити нас про своє прибуття на адресу 
ukraine@afus16.fr.  

Потрібно вказати: прізвища, імена та дати народження людей, які складають вашу родину і, якщо 
можливо, ваше місце проживання, місто та контактні дані особи, яка вас тимчасово прийняла. 

Які ваші основні права у якості переміщеної особи? 

Ви маєте можливість легально перебувати у Франції протягом 90 діб. 

Однак ви також можете отримати дозвіл на триваліше перебування, який пропонує «Тимчасовий Захист» 
(це надзвичайний механізм, запроваджений рішенням Ради Європейського Союзу); для цього ви маєте 
звернутися до префектури  Шаранти в Ангулемі. 

Вже на першій зустрічі у префектурі вам буде надано документ про Тимчасовий Дозвіл на Перебування на 
строк шість місяців з можливістю його подовження. 

Особливі випадки: Іноземні студенти в Україні, резиденти з посвідченням на проживання в Україні 
та подружжя українців можуть отримати такі ж права, але після вивчення ціх окремих ситуацій 
префектурою. 
 

Ми можемо допомогти вам розпочати цей процес, якщо ви бажаєте, записавши вас на зустріч в 
префектуру. 
 
Після отримання цього запиту префектура надішле вам підтвердження дати та часу зустрічі для видачи 
документів. До префектури потрібно принести з собою 4 фотокартки на паспорт (лише для дорослих осіб 
після 18 років), українські документи, що посвідчують особу, лист від господаря з підтвердженням вашого 
тимчасового помешкання  у його оселі, паспорт особи, у якої ви мешкаєте, та документ, що підтверджує 
адресу вашого господаря (квитанції за газ, електроенергію тощо). 
 

Медичне страхування : 
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Щоб спростити для вас процес подачі запиту  до  французької системи Медичного Страхування префектура 
автоматично повідомить її про видачу вашого тимчасового дозволу на перебування, щоб ви могли 
отримати доступ до фонду первинного медичного страхування (CPAM). 

A.D.A (ДШП - Допомога для Шукача Притулку) - щомісячна фінансова допомога: 

З метою спрощення для вас процесу подачі запиту на цю допомогу, префектура автоматично повідомить 
ФБІІ (Французьке бюро імміграції та інтеграції) щодо надання вам тимчасового дозволу на перебування, 
щоб  ви змогли отримати ДШП  (допомогу для шукачів притулку). 

Співробітники ФБІІ приїжджатиме до  префектури Ангулема  двічі на тиждень, щоб надати вам  особисто 
картку ДШП. Термін  видачі  цієї картки буде визначено дуже скоро.   

Приблизно ця допомога складатиме: 6,8 євро/добу на 1 особу, 10,20 євро/2 особи (зареєстровані як 
родина), 13,60 євро/3 особи (зареєстровані як родина), 17 євро/4 особи  (зареєстровані як родина). 

Допомога з житлом (CAF): 

Якщо ви вимушені  орендувати житло, повідомлямо що, особі зі статусом тимчасового захисту зможуть 
отримати  право на державну  допомогу  щодо сплачення оренди, що надається  з Фонду допомоги сім’ї. 

Допомога з харчами, одягом, меблями тощо: 

Ми можемо направити вас до багатьох структур, які були терміново створені з метою допомоги по 
цих  питаннях. 

Навчання в школі:  

Ваші діти можуть ходити до школи. У Франції навчання в школі є обов’язковим до 16 років. 

Страхування: 

Якщо ви знайшли притулок, якнайшвидше радимо оформити страхування цивільно-правової 
відповідальності мешканців у уповноваженої страхової  компанії. 

 Банк: 

Після отримання тимчасового дозволу на перебування  ми радимо вам відкрити банківський рахунок. В 
разі виникнення труднощів з цього приводу, просимо негайно повідомити нас. 

  Звернення та запити до нашої служби: 

Щоб ми мали можливість вам допомогти з викладеними питаннями, будь ласка, вказуйте  у своїх 
електронних листах ваші імена, прізвища, а також  назву міста чи населеного пункта вашого мешкання. 

  

Закон про захист даних 

Якщо ви звертаєтеся до нас, то вся інформація, одержана нашою асоціацією, обробляється комп’ютерною 
програмою,  щоб забезпечити відповідь на ваш запит. Одержувач даних - асоціація AFUS16, діяч сфери 
надзвичайної соціальної ситуації, ми можемо передавати її до Державних  служб та асоціацій, які здатні 
надати конкретні відповіді щодо ваших потреб або запитів.  

Відповідно до Закону про захист даних від 6 січня 1978 року зі змінами 2004 року ви отримуєте право 
доступу та виправлення інформації, що стосується вас, яким ви можете скористатися написавши на нашу 
адресу AFUS16- УКРАЇНА – BP61024 – Angoulême Cedex2. Всі ваші дані під надійним захистом. 


